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гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 569 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА 

КОРУПЦИЯТА И ЗА ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО 

ИМУЩЕСТВО - редовно призован, се представлява от юрк. Р., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – М. А. С. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

Постъпили е писмено  становище от 20.02.2023 година, които са приложени по 

делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор М.  ВА.  

 

Юрк. Р. и ПРОКУРОРА: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е образувано по касационна жалба от ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА 

КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА ОТНЕМАНЕ НА 

НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО срещу Решение на СРС по НАХД № 

11494/2022 г., с което е отменено НП № 96/18.08.2022 г,. издадено от Председателя на 

КПКОМПИ. 

 

Юрк. Р. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да 



соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрк. Р. – Моля да отмените първоинстанционното решение като неправилно и 

незаконосъобразно. Основно СРС неправилно е приел, че в случаят нарушението, 

което е допуснато представлява маловажен случай. Тук са извършвани повторни 

нарушения, като не са представени доказателства пред СРС, че освен, че има издадено 

НП, има изпратена покана за плащане за наложената глоба в размер на 1000 лева от 

лицето, която е получил и отново не е платил в срок. Второто нарушение, за което 

сега има издадено НП, е извършено в 2-годишния срок съгласно закона. Тук не става 

въпрос за маловажност на случая, а напротив имаме утежняващи обстоятелства. Моля 

за присъждане на юрисконсултско възнаграждение, доколкото лицето претендира 

адвокатски хонорар, моля същият да бъде намален до законовия минимум. 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е основателна. Решението на СРС е неправилно 

и незаконосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:38 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


